
Za krásami okolí Nedvědice – popis tras 50 km/40 km – rok 2025 

 
50 km: V Nedvědici od sokolovny jděte vlevo, od nádraží kolem kolejí k přejezdu, zde 
vpravo ke křižovatce a tady vlevo. Jdete po žlutě značené trase k Pernštejnu a dál na vyhlídku 
Mariino loubí a kolem Smrčku. Mezi Smrčkem a Věžnou jsou dobré rozhledy. Pozor, dnes 
probíhá v tomto prostoru i lukostřelecká soutěž. Lukostřelci o vás vědí. Ve Věžné 
u rozcestníku vpravo a kolem kostela k Suchým Loukám. Tuto vesnici mineme (zůstává 
vpravo od trasy), naše cesta vede stále po žluté značce k Rožné. 
Zde na nádraží kontrola do 9.30 h a současně zde začíná trasa 40 km souběžně s padesátkou. 
50 km a 40 km: Stále žluté značení vás provede Rožnou, za obcí se otevřou dobré rozhledy. 
Budete procházet kolem bývalé šachty KHB a pak už budete klesat kolem Templu do Dolní 
Rožínky. Zde projdete autobusovým nádražím a po silnici budete směřovat do Blažkova. 
 V Blažkově sledujte žluté značky, přivedou vás až k malému hřbitůvku, zde se odbočí 
vlevo. Za hřbitovem vede značená cesta vpravo k Šiklovu mlýnu. Projdete bránou, ale hlavní 
část areálu minete, jdete vpravo k Olešínkám. Zde opustíte žluté značky a půjdete vpravo 
(červené značky). 
 Ve Zvoli vpravo uvidíte Santiniho kostel, stále červená vás povede k dobrým 
rozhledům od Strážnice. U lesíka, kde značená cesta odbočuje vpravo, naše trasa vede vlevo 
krajem lesa a ještě před koncem lesíka se stáčí vpravo k Albrechticím. 
 Albechticemi projdete kolem pomníku, autobusové zastávky a až přejdete 
Nedvědičku, budete v Rozsochách. Stále po silnici obcí, na křižovatce vpravo ke škole, 
ke kostelu. U č. 22 kontrola. Odsud dolů a až se objeví červená značka, zde vlevo k Vojetínu. 
Značená cesta vás provede Vojetínem a dál k Bystřici. Orientačně by neměl být problém, 
protože v BnP „přestoupíte“ na žlutou a ta vás povede pod Bratrušín, zde asi uprostřed kopce 
vlevo, dál ke Křižnici, do Kozlova a Štěpánova. 

Jedno místo je zde k zaváhání: Mezi Křižnicí a Kozlovem v jednom místě vyjdete na 
louku, zde mírně vpravo k ohradníku. 
 Ve Štěpánově opustíte u modrého mostu značení, po asi 200 m po silnici odbočíte 
vpravo k Vrtěžíři. Zde na návsi u pomníčků vlevo a prudkým stoupáním nad obec, „naše“ 
cesta se stočí přibližně k jihu a přivede vás do Lískovce. 
 Lískovcem projdete přibližně po vrstevnici a dál po silničce vzhůru na křižovatku, zde 
vlevo k Lesnímu baru a už je zde i modré značení. 
 Modré značky vás přivedou do Nedvědice. V cíli čekáme do 18.50 h, kdybyste 
se opozdili, volejte, nějak se domluvíme. 
 


